

RETIFICAÇÃO DO ANEXO VI – DIRETRIZES DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 05/2020

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE ESPORTE E LAZER INTERINA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital de Chamamento Público nº 05/2020; resolve:

I - Retificar o parágrafo 18º do subitem 6.1 do ANEXO VI – DIRETRIZES do Edital de Chamamento Público nº 05/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Os alunos das equipes de rendimento receberão o suporte de camisa e bermuda do projeto para os treinamentos, além de kit lanche.

Leia-se:

Os alunos das equipes de rendimento receberão o suporte de camisa e bermuda do projeto para os treinamentos.

II - Retificar a parte 2 do parágrafo 20º do subitem 6.1 do ANEXO VI – DIRETRIZES do Edital de Chamamento Público nº 05/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Os alunos das equipes de rendimento receberão o suporte de camisa e bermuda do projeto para os treinamentos, além de kit-lanches.

Leia-se:

Os alunos das equipes de rendimento receberão o suporte de camisa e bermuda do projeto para os treinamentos.

GISELLE FERREIRA

Secretária de Estado de Esporte e Lazer